

Читали классику, вживаясь в роли

В Межшкольном учебном комбинате состоялся районный этап юбилейного X Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика».

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ
СРЕДА



- Основной целью конкурса является повышение интереса к литературе у детей и юношества. Победители школьных туров конкурса читали отрывки из прозаических произведений Валентина Катаева, Михаила Зощенко, Феликса Кривина, Рэя Брэдбери, Джона Бойна и других, - рассказала методист Екатерина Толовикова.

Из 22 участников лучшими чтецами, по решению жюри, стали Юлия Расхожева из школы №8, Артем Синьков из школы №2 и представительница гим-

назии Маргарита Старичкова.

- Наше время - время великих достижений науки, техники, время замечательных открытий. Но из всех чудес, созданных человеком, наиболее сложным и великим Максим Горький считал книгу. В книге заключен огромный духовный мир человечества, - отметила заместитель директора МУК по учебно-воспитательной работе Елена Филиппова.

- Два победителя - Юлия Расхожева и Артём Синьков - уже не раз принимали участие в конкурсе. Юлия впервые

победила и очень рада. Артём поделился, что ему чуть-чуть не хватает до победы в региональном туре. В этом году он очень нацелен на результат. Самая юная участница - Маргарита - никого не оставила равнодушным, - рассказали организаторы.

Победители представлят Кировский район в региональном туре конкурса, который состоится 1 апреля в областном Центре «Интеллект».

Анастасия НЕЧАЕВА.
Фото Межшкольного учебного комбината.